

## Архипелаг – 2025



С 7 по 17 августа в «Сколково» прошёл крупнейший проектно-образовательный интенсив «Архипелаг 2025», который объединил учёных, экспертов, представителей университетов, бизнеса и государства. Целью программы стало формирование проектных инициатив, определяющих ключевые направления научно-технологического развития России. Учащиеся Лицея 1, Борисова Анна, Симонов Глеб, Шабалов Арсений приняли участие в интенсиве.

В результате жёсткой конкуренции Борисова Анна одержала победу в дисциплине : Проектный интенсив "Hello, Pioneer!".

Участие и победы учащихся лицея в таком престижном федеральном проекте, как «Архипелаг 2025», в составе сборной Республики Татарстан — это доказательство высокого уровня образовательных стандартов и подготовки, а также глубоких знаний и творческого потенциала наших учеников. Эти достижения подчеркивают компетентность педагогического состава лицея и активное участие учащихся в инновационных и современных образовательных инициативах. Они являются примером стремления к развитию и самосовершенствованию, а также вдохновляют других на достижение новых высот в учебе и творчестве. Мы гордимся вашими достижениями и желаем дальнейших успехов в покорении новых вершин!